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Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
2025.november 27-én (csütörtök) 15:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal
(Budapest, IV. ker. István út 14. II. em.) Dísztermében tartott rendes üléséről

A képviselők közül jelen vannak:

(20 fő)

Altfatter Adalbert Dr. Kató Balázs Szecsődi Tamás
Bauer Béla Modroczky Kitti Dr. Trippon Norbert
Bartók Béla Nagy Dávid Vasvári László
Bognár Áron Rácz Norbert Wintermantel Zsolt
Czinke Sára Rádi Attila

Déri Tibor Sulykos Kristóf

Farkas István Dr. Szabó Gábor

Hladony Sándor Szécsi Péter Pál

Az ülésről távol van: Pajor Tibor

Az ülésre később érkezett: -

Jelen vannak (részben tanácskozási joggal):

Bedő Katalin alpolgármester

Czigler László alpolgármester

Dr. Moldván Tünde jegyző

Dr. Gácsi Anett Erzsébet aljegyző

Dr. Szentes Kinga aljegyző

Mártonffy István Főépítészi Iroda vezetője

Juhász András Gazdasági Főosztály vezetője

Ilcsik Orsolya Pénzügyi és Számviteli Osztály vezetője

Turóczi András Városüzemeltetési Főosztály vezetője

Palánkay Patrícia Személyügyi Osztály vezetője

Madarász Zsuzsanna Lakásügyi Osztály vezetője

T. Kovács Beáta Adóigazgatási Osztály vezetője

Szakács Viktor Szociális Osztály vezetője

Mohai Zoltán Önkormányzati Rendészet vezetője
Dr. Kállai Zsuzsanna Vagyongazdálkodási Osztály vezetője

Kertészné Hegedűs Erika Jegyzői Kabinet vezetője

Dr. Mike Árpád jogi előadó
Lévai Ádám Informatikai Osztály vezetője
Csernyánszkyné Római Aranka Informatikai Osztály osztályvezető helyettese

Kiss János Informatikai Osztály

Juhász Imre Gondnokságvezető

Dr. Trippon Norbert

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Újpestiek, Kollégáink, Érdeklődők! Mindenkit szeretettel köszöntünk a
képviselő-testületi ülésen. Külön köszönti Varju László Újpest, Angyalföld megválasztott országgyűlési
képviselőjét is körünkben. Megállapítja, hogy a 21 fős Képviselő-testület egy hiányzás mellett, tehát 20
fővel határozatképes, így az ülés megtartásának nincs akadálya. Napirend előtti hozzászólás érkezett Czinke
Sára elöljáró asszonytól. Először megszavazzuk a napirendet és utána napirend előtt fog szólni Elöljáró
Asszony. A napirend kiküldésre került a Tisztelt Képviselők részére. Megkérdezi, hogy a napirendhez
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képest van- e kiegészítés, javaslat? Amennyiben nincs, akkor szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
219/2025. (XI. 27.)határozata a napirend elfogadásáról

Nyílt ülés

1.

11:

Javaslat a Közbiztonsági Bizottság új tagjának megválasztására
Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkor mányzata Képviselő-testületének a Budapest

Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2025. évi összevont költségvetéséről és
a végrehajtás szabályairól szóló rendelet III. sz. módosítására

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Javaslat a 2026. évre vonatkozó helyi adók (építményadó, telekadó, kommunális adó,

idegenforgalmi adó) és a talajterhelési díj önkormányzati rendeletek felülvizsgálatára és

módosítására

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Javaslat a szociális lakbérek alkalmazására vonatkozó szabályok felülvizsgálata keretében az

Önkormányzat tulajdonában lévő lakások bérbeadásának szabályairól és a bérleti jogviszony
feltételeiről, valamint az Önkormányzat tulajdonában álló lakások lakbérének mértékéről szóló

önkormányzati rendeletek módosítására

Előterjesztő: Déri Tibor alpolgármester

Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata 2026. évi folyószámla
hitelkeretének megújítására

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Döntés az S.O.S. Krízis Alapítvány 2025. évi támogatásáról

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Döntés a Könyves Kálmán Gimnázium Diákjaiért Alapítvány támogatásáról

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Javaslat a 7. számú felnőtt fogorvosi körzet tekintetében kötött feladat-ellátási szerződés közös

megegyezéssel történő megszűntetésére, egyben a 7. számú felnőtt fogorvosi körzet ellátására

kötendő feladat-ellátási előszerződés, illetve feladat-ellátási szerződés elfogadására

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Javaslat 2026. január 1. napi hatállyal ellátási szerződés megkötésére Fót Város Önkor: mányzatával,
Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye , Aranyhíd" Gyermekek Átmeneti Otthonában egy
állandó férőhely biztosítása vonatkozásában

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest területére új településterv készítéséről —
tervezésindítás

Előterjesztő: Déri Tibor alpolgármester

Javaslat a gyalogos és kerékpáros közlekedésbiztonsági beavatkozások megvalósításáról szóló

Megállapodás módosított szövegének elfogadására

Előterjesztő: Déri Tibor alpolgármester
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23:

Javaslat az Újpesti Önkormányzati Bölcsődék Intézménye intézményvezetői (magasabb vezető)
pályázat kiírására

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

Javaslat az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői
feladatainak ellátására kiírt pályázat elbírálására és az ügyvezető megválasztására, egyben
ideiglenes vezető tisztségviselő megbízatásból történő visszahívásra

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

Javaslat az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapitó
Okiratának módosítására

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

Javaslat a BETHLEN GÁBOR ALAPÍTVÁNY Keresztszülő Program keretein belüli támogatás
nyújtására

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatok 2026. évi
fordulójának elbírálására

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

Javaslat a Rex Kutyaotthon Alapítvány részére a Felelős Állattartás Háza berendezései beszerzése
céljából felhalmozási célú támogatás nyújtására

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

Javaslat a nemzetiszocializmus áldozatai tiszteletére kettő darab botlatókő Újpesten történő

elhelyezésére

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

Javaslat közvilágítási berendezések és azok tartozékának Budapest Főváros Önkormányzata részére
történő ingyenes átadására

Előterjesztő: Szecsődi Tamás alpolgármester

Tájékoztató Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Polgármestere szabadságának
igénybevételéről

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Tájékoztató a 2025. szeptember 12. napja és 2025. november 13. napja között átruházott

hatáskörben hozott döntésekről

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Egyebek

(20 igen, elfogadva)

Dr. Trippon Norbert

Mielőtt a napirend tárgyalására térünk, napirend előtti felszólalásra átadja a szót Czinke Sára elöljáró

asszonynak, melynek a témája az adventi rendezvénysorozat Káposztásmegyeren.
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Czinke Sára

Tisztelt Képviselő-testület! Kedves Vendégek! Szeretné itt a testületi ülésen is elmondani, hogy 2025.

november 30-ával egy új hagyományt kívánnak teremteni Káposztásmegyeren. A Településrészi

Önkormányzat megszervezi a Káposztásmegyeri Karácsonyt, amit eddig civilek szerveztek, és ezt az

ünnepséget most kibővítették egy adventi sorozattal, így 2025. november 30-án már Káposztásmegyeren is

lesz gyertyagyújtás. Minden vasárnap 16 órától az egyházi felekezetek képviselői fogják meggyújtani a

gyertyát. Mindenkit szeretettel várnak, különös tekintettel december 14-ére, amikor is a közös fadíszítés fog

történni 14 óra 30 perctől, ahova várják a Tisztelt Lakosságot és a Jelenlévőket. Arra kérnek mindenkit,

hozzon magával egy karácsonyfadíszt, hogy a fenyőfából karácsonyfa lehessen és december 24-én a Suholó

néptáncegyüttes fog egy betlehemes játékot előadni, amivel zárul az adventi sorozatot. A képviselőtársainak

adott egy szórólapot és reméli, minél többen jelen lesznek ezen a rendezvényen és hagyományt tudnak

teremteni.

Dr. Trippon Norbert

Megköszöni Elöljáró Asszony tájékoztatását. Mielőtt rátérnénk a napirendre, arról tájékoztatná a Képviselő-

testületet, hogy érkezett képviselői kérdés Bartók Béla frakcióvezető úrtól. Erre majd az SZMSZ szerint a

napirendek megtárgyalása után fogunk rátérni. Egyebekben a hozzászólási szándékot jelzett Rádi Attila

képviselő úr és egyúttal szóbeli előterjesztést is kívánt tenni egy másik ügyben. Ezt szintén az Egyebek

napirend keretében tudjuk majd megtárgyalni.

1. Javaslat a Közbiztonsági Bizottság új tagjának megválasztására

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Dr. Trippon Norbert

Elmondja, ezért kerül sor új tag megválasztásra, mert sajnálatosan a korábbi tagunk, Ormai Csaba úr

elhalálozott, ezért arra kér mindenkit, hogy egyperces néma felállással emlékezzünk rá.

Egyperces néma felállás.

Dr. Trippon Norbert

Megköszöni és kéri, mindenki foglaljon helyet. Isten nyugosztalja eltávozott bizottsági tagunkat. Az első

napirendi pont keretében tehát a Közbiztonsági Bizottság új tagjának megválasztására tett javaslatot részére

Czigler László alpolgármester úr, ezért terjeszti elő, és javasolja, hogy Stefánka Zalán Balázs urat válassza

meg a testület a Közbiztonsági Bizottság új tagjának. Hozzászólási szándékot jelzett Kató Balázs

frakcióvezető úr, megadja neki a szót.

Dr. Kató Balázs

Nehéz ilyen tragédia ismeretében hozzászólni, de mégiscsak muszáj, mert Újpesten 35 éves töretlen
gyakorlat, hogy a frakciók tesznek javaslatot bizottsági tagokra. Az SZMSZ-ünk 60. §-a is azt mondja, hogy

a frakciók javaslata alapján kell megtenni az előterjesztés. Szeretné megkérdezni, hogy a Stefánka úr melyik

frakció javaslatára kerülne megválasztásra, hiszen Czigler Lászlót a választók nem találták érdemesnek arra,

hogy képviselővé válasszák, tehát neki nincs itt frakciója. Az előterjesztésben meg nem szerepel, hogy

melyik frakció. Esetleg gondolhatnánk, hogy a DK frakció, mert Polgármester úr írta alá, de mindig volt

korábban egy frakcióvezetői indítvány, ez most elmaradt. Kérné Polgármester urat, tájékoztasson minket,

hogy Stefánka úr melyik frakció képviseletében lesz bizottsági tag, ha megválasztja a testületet!

Dr. Trippon Norbert

Megköszöni a hozzászólás és megadja a szót Czinke Sára elöljáró asszonynak.
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Czinke Sára

Kedves Frakcióvezető Úr! Természetes a Demokratikus Koalíció frakciója javasolta ezt a cserét, mert a
Czigler úrnak nincs joga. A Demokratikus Koalíció kérte, hogy a Stefánka Zalán kerüljön be a
Közbiztonsági Bizottságba. Nem tudja miért nem került bele az a két betű az előterjesztésbe.

Dr. Trippon Norbert

Megköszöni a kiegészítést, akkor ezt a kérdést megvitattuk. Ha nincs további kérdés, hozzászólás, akkor
minősített többséggel szavazunk a bizottsági tag megválasztásáról.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
220/2025.(XI.27.)határozata a Közbiztonsági Bizottság új tagjának megválasztására
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete — a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tör vény 58. § (1) és (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás
alapján — a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közbiztonsági
Bizottsága tagjának 2025. december 1. napjától kezdődően Stefánka Zalán Balázst választja meg.
Felelős: Polgármester

Határidő: 2025. november 30.

(20 igen, elfogadva)

Dr. Trippon Norbert

Megkéri, Stefánka Zalán Balázs urat, legyen szíves kifáradni eskütételre. A Képviselő-testület legfiatalabb

tagját, Modroczky Kitti frakcióvezető asszonyt pedig arra kéri, hogy mondja elő az eskü szövegét.

Stefánka Zalán Balázs bizottsági delegált tag letette az esküt és aláírta az esküokmányt.

Dr. Trippon Norbert
Gratulál az újonnan megválasztott bizottsági tagnak, jó munkát és jó egészséget kíván a bizottsági feladatok

ellátásához.

2. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2025. évi összevont
költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló rendelet III. sz. módosítására

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Dr. Trippon Norbert

A Pénzügyi Bizottság a testületi ülést megelőzően tárgyalta. Nagyon rövid kiegészítést szeretne tenni, ami

talán látszik a költségvetésben, nevezetesen, hogy 2025. október 1-től jogszabályváltozások okán talán a

sajtóban is megjelent sok helyen, annyi változott, hogy az önkormányzatok a szabad pénzeszközeiket, míg

korábban a számlavezető pénzintézetüknél vezethették, és ott vásárolhattak adott esetben állampapírt, vagy

lekötött betét formájában tartották. 2025. október 1-től a törvény által megszabott szabályok szerint, tehát a

2023-as kiadási teljesítések 5 96-ában megszabottak szerint az e fölötti összeget az államkincstári

számlájukon kötelesek tartani. Az Újpesti Önkormányzat esetében azt jelenti, hogy 1 475 000 000 forint

fölötti pénzeszközeinket az államkincstári számlán kell vezetni, ez megtörtént. Az államkincstári számlán

az Önkormányzat jogosult állampapírt vásárolni, és amikor a pénzre van szüksége, akkor adott esetben ezt
az állampapír lekötést föltöri és visszakéri ezt a pénzt felhasználásra viszonylag gyors módon. Ebből

következik, hogy lehet látni a 13000 000 000 forintos államkötvényt bevételi-kiadási előirányzaton a

költségvetés módosításában. Annak, hogy ez ilyen formában látszódik, alapvetően az az oka, hogy a

jogszabályváltozások miatt áttértünk erre az új rendre. Egyebekben nagy strukturális és stratégiai változás

a költségvetésünkben nincs. A két testületi ülés közötti ilyen-olyan átcsoportosításokat foglalja magában.

Amit inkább izgalmasabbnak vél, az a 2025. december 16-ai képviselő-testületi ülésen az átmeneti

gazdálkodásról szóló költségvetési javaslat lesz, hiszen a törvény szerint 2026. február 15-ig kell benyújtani
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a 2026. évi költségvetést, ami azt jelenti, hogy 2025. december 31-ével lejár az idei évi költségvetésünk, és

abban a bő másfél hónapban, amíg nem lesz új költségvetésünk, kötelezettséget vállalni igazából az átmeneti

gazdálkodásról szóló költségvetési rendelet szerint lehet. Azt gondolja, hogy abban lesznek fontos

előirányzatok, de azt nem most fogjuk tárgyalni, hanem a következő testületi ülésen. Mással, egyébbel jelen

pillanatban nem kívánja kiegészíteni. Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele? Bartók Béla

frakcióvezető úrnak adja meg a szót.

Bartók Béla

Tisztelt Képviselő-testület! Két érzés hadakozik benne a költségvetés kapcsán. Az egyik az az, hogy egy

költségvetésnek, és lehet, hogy ezt már többször is hallották tőle, de minden egyes költségvetés

tárgyalásakor talán el fogja mondani, elnézést kér azoktól, akiket esetleg untat, de mégis egy

költségvetésnek ki kéne fejezni azt a szándékot, hogy a városvezetés, illetve az a többség, aki ezt a

költségvetést elfogadta, milyen irányba kívánja vinni a város szekerét, vagy hajóját, ha Polgármester úrnak

továbbra is a vizes hasonlatok jobban fekszenek, hogy egy képzavarral éljen, úgyhogy mindenképpen a
költségvetés az egy fontos kérdés.

Másfelől, és ez se először hangzik el ez talán a szájából, ezzel a költségvetéssel túl sokat foglalkozni nem
érdemes. Azért nem érdemes, mert ezek a költségvetések is rendre, sok-sok évre visszamenőleg

visszamehetünk, sem előtte, sem alatta, sem utána nem tükrözték a valóságot, a valós pénzügyi

folyamatokat. Gyakorlatilag az, hogy minden évben egy hatalmas pénzmaradvánnyal fordultunk, amely azt

üzente, azt jelenítette meg, hogy a Városvezetés nem volt képes a saját maga által pénzügyileg kitűzött

célokat teljesíteni. Nem kis eltérésekről beszélünk, hanem óriási eltérésekről. Ez egy kicsit megkoptatta

benne azt a lelkesedést, hogy szakmailag áttekintsük a költségvetést és megpróbáljunk konstruktív
javaslatokkal élni. Persze elmondható az, és ez is a mai nap egyik szomorú történése, hogy a Főváros

csődközeli helyzetbe került. Erről is volt már szó ebben a testületben. Nem tekinthetünk el attól a helyzettől,

hogy a kétszintű önkormányzati rendszerben a Főváros esetleges csődje, vagy annak a pénzügyi

nehézségeinek a kihatása az Újpestre is meg fog érkezni, és nekünk ezzel dolgunk van, kezelni kell a
magunk eszközeivel és ennek már a következményeit látjuk is az elmaradt fővárosi beruházásoknál. Nem

volt sok fővárosi beruházás, ami Újpestre érkezett volna, de szomorúan jelenthetjük be, hogy abból is jó
néhány elmaradt. Tehát elmondhatja azt Polgármester úr, vagy megspórolja neki ezt a kört, bár biztos nem

adja le, hogy a költségvetésünk abból a szempontból is jó képet fest, hogy nem mentünk éppen csődbe, vagy

éppen megtakarításaink vannak. Ugyanakkor, ha egy kicsit hátrébb lépünk, akkor azt látja, hogy ezzel a

költségvetéssel nem csak az a probléma, nem csak az a gond, hogy a valóságos pénzügyi folyamatokat nem

tükrözi, hanem amit tükröz, az számunkra nem túl jó üzenet, az egyfajta restriktív, megszorító, emberek

pénzét elvevő. Erről a mai nap folyamán lesz több napirend, beszélhetünk, hogy a támogatásokat

csökkenteni kell, az adókat emelni kell, a bevételeket növelni kell. Most hangzott el, hogy 13 000 000 000

forintos megtakarítást helyezett az Önkormányzat állampapírba, ami jó lenne, ha egy olyan cégről
beszélnénk, ami profitorientált és nyereség felé törekszik, de egy olyan közösségi szervezetről beszélnek,

akinek az lenne a célja, hogy azokat az adókat, amik befolynak, a köz javára fordítsa, akár rövid távú

beruházásra, akár hosszú távú építkezés során.

Érdemes szót ejteni azokról a kezdeményezésekről, amelyről szintén lesz még szó szerinte a mai nap
folyamán, amikor megalkotásra kerülnek olyan támogatási rendeletek, amelyeknél már a tárgyaláskor

látszik, hogy nem valósak. Kerékpártámogatás. A költségvetésünkben nagyon szép összeg szerepel

kerékpártámogatásra, az első fordulóban 4 darab kerékpárpályázat, a második fordulóban 5

kerékpárpályázat. Beszélhetünk a bérlettámogatásról. Itt hadakoztunk nem olyan régen, néhány hónappal
ezelőtt a bérlettámogatásról. Nem tudja hányan vették igénybe. Egy 100.000-es városban heten. Ebből úgy

tűnik, hogy egyfelől vagy olyan jó gazdasági helyzetben van az újpesti lakosság, vagy egyszerűen nincs

szüksége ezekre a támogatásokra, vagy arról szól a dolog, hogy a költségvetésben meghatározott célokat

akarva, akaratlanul, tudattalanul vagy tudatosan, de nem tudja elérni ez a költségvetés idén sem, tavaly sem,
meg tavalyelőtt sem, és ez azért nagy szomorúság.

Kéri, törekedjen arra mindenki, hogy a költségvetés visszatérjen a valósághoz, és az alapvető célokat, hogy

Újpest jobb irányba menjen, tudja képviselni, mert jelen pillanatban ez a költségvetés ezt nem tudja, szerinte.
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Dr. Trippon Norbert

Megköszöni a hozzászólást és megadja a szót Kató Balázs frakcióvezető úrnak.

Dr. Kató Balázs

Bartók frakcióvezető úr szavait folytatva, tulajdonképpen többen azt is elmondhatnánk, hogy az Önök
költségvetései egy mondatban kifejezve , hadüzenet a valóságnak", de alapvetően egy másik témáról
szeretett volna beszélni. A hétfői Városfejlesztési Bizottság ülésén sokunk, talán minden hozzászóló
egészségügyi hasonlatokkal élt Polgármester úr kezdte, és akkor természetesen mi is folytattuk a
hasonlatainkat, ezért az egészségügyi részét vizsgálta meg a költségvetésnek, és amikor költségvetésről
vagy módosításról beszélünk, arról is beszélnünk kell, hogy miért nem folynak be bevételek, hiszen egy
bevétel nem folyik be, akkor azt más forrásból kell finanszírozni. Kérdésére kapott anyagot az
ultrahangvizsgálatokkal kapcsolatban, de áttekintve az interneten fellelhető közérdekű adatszol gáltatást is,
hát elég szomorú kép rajzolódik elénk, ami bizony komoly mulasztás és felelősség gyanúját veti föl. Ha
megnézzük, tavaly még az Egészségügyi Kft. szakában született egy szerződés a Pro Harmónia Kft.-vel,
amely alapján 38 000 000 forintot kifizettek egészen 2025. január 31-ig úgy, hogy ebből egyetlenegy forint
nem volt visszaigényelhető az állami egészségügyi finanszírozótól. Másrészt 26 000 forintos átlagos
vizsgálati óradíjjal dolgoztak, ami a hasonló időszakban, hasonló tevékenységet végző alvállalkozók
díjainak többszöröse. Alapvetően miért nem lehetett visszaigényelni, azért mert mulasztás történhetett. Majd
később kötöttek egy szerződést 2025-ben ugyanarra a feladatra egy másik céggel, átlagosan 11 000 forint
alatti vizsgálati díjjal, de még ezt sem tudták visszaigényelni a NEAK-tól, holott a többi alvállalkozónak a
kifizetett összeget visszaigényelhették. Ennek olyan adminisztratív okai vannak, amik utólag már nem
orvosolhatók, és ezért bizony felelős lehet a Szakrendelő mindenkori vezetése, de az Önkormányzatnál 1s
felelősség keletkezhetett, hiszen valakinek ezt ellenőrizni és vizsgálni kellett volna. Tavaly áprilistól idén
szeptemberig evvel senki nem foglalkozott, és több mint 50 000 000 forintunk elment a levesbe. Ezt soha
senki nem fogja kifizetni. Hogy a végszám mennyi lesz, azt még nem tudjuk, mert nem tudjuk, mikortól
kezd majd finanszírozni a NEAK, mikor tudják benyújtani azokat a dokumentumokat, hogy a jövőre
elvégzett vizsgálatokra, tehát a december-január utáni vizsgálatokra, már fizessen a NEAK, amit korábban
kifizettek.

Ha megnézzük a 26 000 forintos átlagos vizsgálati díjat, ha valaki besétált tavaly májusban bármelyik újpesti
magánegészségügyi szolgáltatóhoz, ennél kevesebbért megvizsgálták a hasát ultrahanggal. 2024 májusban
22 000 forinttért volt ilyen vizsgálaton, nem volt kedvezményes ára, tehát alapvetően az ár is ebből a
szempontból talán mindegy, mert az a lényeg, hogy több mint 50 000 000 forintot a Szakrendelő, ami neki
járt volna, ha megfelelő módon jár el, nem igényelt vissza, és utólag már nem is tudja.
Polgármester úr, ez egy olyan probléma, ami azt gondolja, haladéktalan vizsgálatot igényel, Ezért kéri, hogy
rendeljen el haladéktalan belső ellenőri vizsgálatot, hogy derítsék ki, mi történt, ki érte a felelős, és egyrészt
tájékoztasson minket a vizsgálat eredményéről, másrészt kéri, tegye meg a szükséges jogi lépéseket, mert
amit elértek információt az interneten és Déri alpolgármester úr által összeállított adatszol gáltatásban, ha az
mind úgy igaz, akkor azt gondolja, több jogterületet érintő felelősségmegállapításra van szükség.
Elképesztőnek tartja, hogy úgy tud működni egy újpesti szakellátó, hogy másfél éven keresztül senkinek
nem tűnik föl, hogy micsoda összegeket fizetnek ki. Önmagában ezen persze lehet vitatkozni, hogy
mennyibe került tavaly májusban egy ultrahangvizsgálat, de ha tavaly májusban valaki 26 000 forintért
végezte el úgy, hogy nem volt pályáztatás, majd egy évvel később pályáztatás révén, ez ugyanúgy egy másik
újpesti szolgáltató által 11 000 forintba került. A két szám már önmagában fölvetette azt a kérdést, hogyan
történhetett ez meg, és ez az 50 000 000 forint az újpestiek pénzéből ment el. Polgármester úr szavaival
élve, ez bizony léket üt Újpest költségvetésében. Ez üt léket, nem az, ha az újpestieket támogatjuk különböző
juttatásokkal, mert ez kidobott pénz. Ha az, amit elmondott igaz, márpedig a mai adataink szerint, amit
megismertünk, vélhetően igaz, ez óriási felkiáltójel.

Nem tesz határozati javaslatot, Polgármester úr józan belátására bízza, hogy haladéktalanul rendeljen el
vizsgálatot. Ha nem történik meg, akkor kénytelen lesz majd napirendi pontra hozni egy vizsgálóbizottság
létrehozását, de azt gondolja, talán Polgármester úr is belátja, hogy ezt saját hatáskörben is meg tudja oldani.



Dr. Trippon Norbert

Megköszöni a hozzászólást. Megkérdezi, hogy a költségvetéshez más egyéb kérdés, hozzászólás van-e?

Amennyiben nincs, akkor röviden válaszolna zárszóként. Emlékei szerint Déri Tibor alpolgármester úrnak

a nemrégen valamelyik testületi ülésen éppen arra tett indítványt, hogy a Liszt Ferenc utcai telephely

bejegyzésével, de a NEAK finanszírozással lehessen igénybe venni. A nézők kedvéért mondjuk el, hogy az

SZTK-ról beszélt Kató Balázs frakcióvezető úr, ami egy önállóan gazdálkodó költségvetési szerv. Mégsem

zárszó, akkor megadja a szót Alpolgármester úrnak, és akkor utána mond zárszót.

Déri Tibor

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! Nem szerette volna a zárszót megzavarni, de valóban,
ha jól emlékszik, kettő hónappal ezelőtt volt bent ez az előterjesztés, ami pontosan arról szólt, hogy

telephelyként fogjuk bejegyezni annak a cégnek a telepét, ahol ezek a vizsgálatok zajlanak, de megmondja

őszintén, nem tudja megítélni így utólag, hogy akkor most drága volt, vagy nem volt drága az a vizsgálat,

amelyeket olyan újpestiek vehetnek igénybe, akik beutalóval érkeznek. Most rákeresett egy vizsgálatra, 31

000 forint volt, és azt ne felejtsük el, hogy a vizsgálatokért - nem orvos és ne is kérjék azt, hogy pontosan

fogalmazza meg - gyakorlatilag részenként van fizetés. Tehát ha két részt szeretnénk ultrahangozni, az már

nem 31 000 forint, hanem 47 000 forint és lehetne még sorolni. Ha jól tudja, ezek átlagok, tehát

vizsgálatonként ennyi volt, de ha két területet megvizsgálnak, az már többet jelent. Így van a mostani

szerződésben is, hogy területenként, ha jól emlékszik 11 000 forint.

Valóban bármit meg lehet vizsgálni, sőt támogatjuk is a vizsgálatot, mert nem egyszer mentünk neki ennek,

és 2025 januárjától például attól a szolgáltatótól nem is rendeltünk meg semmilyen vizsgálatot, hanem már

az új szolgáltatótól, aki ki lett választva, tőlük rendeljük meg ezeket a vizsgálatokat, amennyiben nagyon

szükséges. Nem tudja, mondta-e a múltkor, de ma ismét kiemeli, hogy az SZTK-ban új ultrahangos

szakorvos segíti a munkát, aki jelen pillanatban 20 órában végzi el a feladatot, és igyekszünk annak

érdekében is lépni, hogy pont ezeket a képalkotó diagnosztikai feladatokat akár rezidens orvosokkal, végzős

orvosokkal is meg lehet csináltatni, hiszen erre most már a jogszabály lehetőséget biztosít, és akár

gyakorlóhelyet, vagy bármilyen lehetőséget felajánlunk számukra, hogy együtt tudjunk működni és minél

több újpesti rászoruló beteget el tudjunk látni ebben a körben.

Úgy gondolja, lépünk ebben és bármit szeretnének, vizsgáljanak, de azt azért hozzá kell tenni, hogy ott, ahol
lépni tudunk és ezeket a vizsgálatokat be tudjuk tenni államilag finanszírozott részbe, ott meg is tesszük

ezeket a lépéseket, mind az UJPEK főigazgatója, mind pedig orvosigazgató asszony e tekintetben mindent

megtesz.

Dr. Trippon Norbert

Megköszöni a hozzászólást és Bartók Béla és Kató Balázs frakcióvezető urak jelentkeztek szólásra. Kéri,

nagyon rövidek legyenek, mert a költségvetésről beszélünk és nem az SZTK gazdálkodásának az egyes

kérdései című napirendnél vagyunk, de mivel megszakítottuk a zárszót, ezért megadja a szót, csak legyenek

szívesek röviden, lényegre törően hozzászólni.

Bartók Béla

Megköszöni Polgármester úr nagyvonalúságát, de Déri Tibor alpolgármester úr azon mondatához, hogy

nem tudja megítélni, drága-e vagy nem, ezért mindenképpen úgy érzi, hozzá kell szólni. Alpolgármester úr

a felelős ágazati alpolgármester, tehát neki ezt meg kéne tudni állapítani. Ez az ügy nem most derült ki, ez

hónapok óta megy. Tehát most nem arról kellett volna beszélnie, hogy majd valami történik, meg bármit

meg lehet vizsgálni, hanem el kéne mondani, hogy mi történt. Ha nem tudja eldönteni azt, hogy egy vizsgálat

egy évvel ezelőtt 26 000 forintba került, ami most 11 000 forintba, az biztos, hogy nem normális dolog, és

ez a gondatlanságnál akár sokkal súlyosabb kérdéseket is jelenthet.

Dr. Trippon Norbert

Megköszöni a hozzászólást és megadja a szót Kató Balázs frakcióvezető úrnak.

Ja Mai
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Dr. Kató Balázs

Elbeszélünk egymás mellett Alpolgármester úrral. Nem az a probléma, hogy miért van ultrahangvizsgálat,
hiszen az egészségügyi intézménynek az a feladata, hogy ezt tudja biztosítani. Az, hogy ez mennyibe került,
azt tűri a vitát, de egy dolog szerinte nem tűri, mert ez egy olyan skandalum, amiről nincs mit vitatkozni,
vizsgálódni kel, ha egyszer egy vizsgálatot elvégeztek, azt miért nem tudták visszaigényelni az államtól, aki
erre forrásokat biztosít, és minden egyes egészségügyi szolgáltatónak, aki megfelel a mindenki által ismert
feltételeknek a jelentős részét visszafizeti. Újpest ezt nem igényelte vissza, és nem is tudta visszaigényelni.
Ez a kérdés, hogy miért nem igényelte vissza, és miért nem tudta, és ezért ki a felelős? Az, hogy
szeptemberben hozott Alpolgármester úr előterjesztést, az a szeptember utáni időszakra vonatkozik, az
elmúlt másfél évet nem teszi semmissé. Azt kell kivizsgálni, hogy miért nem történt meg olyan
szerződéskötés és olyan belső ügymenet, hogy ezt a közel 50 000 000 forintot, vagy akár többet is az
Önkormányzat vissza tudja igényelni és az újpesti költségvetésnek ne üssön léket.

Dr. Trippon Norbert

Megköszöni a hozzászólásokat. Akkor megismételnénk azt, hogy értjük a felvetést, és Alpolgármester úr
sem, Ő sem, és Jegyző Asszonnyal közben konzultálva, összességébe véve nem zárkózunk el attól, hogy a
tulajdonos Önkormányzat ezt ellenőrizze és megállapításokat tegyen. Ha korábban igénybe lehetett volna
venni állami támogatást, akkor azt miért nem vették igénybe az SZTK korábbi időszakában, és hogy ebben
volt-e figyelmetlenség, mulasztás, vagy bármi. Ez elől mi nem zárkózunk el. Azt azonban tényként
rögzítjük, hogy időközben változás következett be a Képviselő-testület döntése alapján a Szakrendelő
vezetésében. Szerinte ez egy fontos tény.

A másik tény, amit Önök is mondanak, csak ugyanannak az éremnek két oldalát nézzük, hogy az új vezetés
jóvoltából olcsóbban sikerült leszerződni, ha jól érti ultrahang diagnosztikára. Emlékei szerint a legutóbbi
előterjesztés is arról szólt, hogy erre a NEAK-finanszírozást igénybe lehessen venni, De ez nem mond ellent
annak, amit Kató és Bartók frakcióvezető úr mondott. Nem zárkózunk el ez elől, hogy megvizsgáljuk, hogy
korábban miért nem próbálták meg az állami finanszírozást erre a szolgáltatásra igénybe venni, nem az
Önkormányzatnál, hanem az SZTK-ban, mint önállóan gazdálkodó költségvetési szervnél.
Korábban elhangzott Bartók Béla frakcióvezető úr inkább politikai, szakpolitikai jellegű megállapításai
tekintetében, nagyon szépen köszöni. Nem mindenben értünk egyet, sok mindenben nem értünk egyet. A
visszafogott hangnemet mindenképpen megköszöni, de arra a kérdésre, hogy nem látszik, milyen irányba
megy a város, arra azt tudjuk mondani, hogy hitünk szerint jó irányba megy a város és nem rossz irányba

megy a város. A politika és az önkormányzatiság dinamikája úgy működik, hogy a ciklus első évei

gyakorlatilag a projektelőkészítés évei szoktak lenni. Sokszor a projektek áthúzódnak ciklusokon is és egyik
napról a másikra, ahogy telnek-múlnak az évek, egyszer csak mindenki számára láthatóvá válnak az új
projektek, amik megjelennek. Milyen irányba visszük a várost? Egy olyan irányba szeretnénk vinni a várost,
ahol egyébként jó élni. Azért jó élni, mert komfortosan élünk, mert a magunk közelében megtaláljuk azokat
a szolgáltatásokat, egy olyan minőségű városképben és városszerkezetben és közterületeken, ahol jól
érezzük magunkat és hozzájutunk ezekhez a szolgáltatásokhoz. Példaként említi, zajlik a sportpálya-
felújítási programunk korábban a Kósa Pál sétányon, kettő pályát újítottunk föl a Bőröndös sétányon, a
Szigeti József utcában a Deák sétányon. Most fejeztük be a Béke tér felújítását és jelenleg is zajlik az
előkészítése több közterületi sportpálya felújításának. Úgy látszik, ahol a sportpályáink megújulnak, ott
megjelennek a fiatalok, a családosok és használják ezeket. Ez egy fontos dolog.

Útfelújítási programunk is zajlik a Munkásotthon utcában elkezdődött és jövő tavasszal a Munkásotthon
utcának gyakorlatilag az István út és a Rózsa utca közötti szakaszát föl fogjuk újítani. Soron van a Hajó utca

legrosszabb szakaszának a felújítása, a Nádasdy Kálmántól kifelé vezető szakasz is. A Hárfa utca felújítása

is napirenden van és előkészítés alatt, valamint az Óceánárok utca szakaszának egy kétéves ütemben a
Farkaserdő utca és Megyeri út közötti szakaszának a felújítása is gyakorlatilag előkészítés és start

pozícióban van. Most fejezte be a Városgondnokság a pumptrack pálya korszerűsítését, átépítését, vagy
inkább az új pumptrack pálya létesítését a Szilas Parkban. Nemrégiben adtunk át két új szabadtéri

fitneszpálya teret a Béke téren, a másikat a Homoktövis parkban és a közterületi WC-k tekintetében

gyakorlatilag tavaszra a Főterén is lesz egy automata közterületi WC, olyan opcióval, hogy még klíma is
lehet benne, ha nyáron meleg van és süti a nap. Tehát ezen dolgoznak a kollégák, hogy folyamatosan

a



fejlesztések történjenek, zajlanak a rendezvények. Nagy terveink vannak, a keramitos parkoló felújítása az

egyik, a víztorony tulajdonba vétele és felújítása, ugyanúgy a ciklusprogramnak a része. A Virág utcában

egy komplett térrehabilitációban gondolkodunk, tartottunk lakossági fórumot Modroczky Kitti

frakcióvezető asszonnyal, sportpálya, játszótér, zöldfelület, sétány, közvilágítás felújítását tervezzük. Déri

Tibor alpolgármester úrra, aki Káposztásmegyer II-n képviselő, a Hargita utca mögötti patika közösségi

tervezésében vettünk részt.

A keramitos parkoló tekintetében tartottunk fórumot az ott élőknek, illetve a piaci kereskedőnek, átbeszéltük

a koncepcióját és sorolhatná még, de most nem szeretne mindent elmondani. Nagyon fontosnak tartjuk

például az intézményi energetikai programunkat. A tavalyi évben teljes egészébe befejeztük az ÁMK Óvoda

szigetelési munkálatait, tető, homlokzat, nyílászáró. A Homoktövis Óvodában, a Bőrfestő Óvodában és a

Virág Óvodában kicseréltük a nyílászárókat. Ebben az évben a Bőrfestő Óvoda homlokzata, utána pedig a
Virág Óvoda homlokzata következik. Tehát intézményfelújításokban is előre lépünk, hogy az ott dolgozók,

elsősorban az oda járó gyerekek és szülők lássák, és Alpolgármester asszonnyal egyeztetve a jövő évben is

lépünk előre. Nem titok, hogy a Deák Óvoda esetében is egy masszív energetikai felújítást szeretnénk

végrehajtani a teljesség igényével.

Nem gondolja, hogy nagyon fogjuk a pénzt, és nagyon-nagyon takarékoskodnánk és ez megszorító jellegű

lenne. Nem gondolja. Költekezni könnyű, gazdálkodni nehéz. Mi a nehezebb utat választottuk,

gazdálkodunk, ami azt jelenti, hogy nem megszorítunk, jut amire kell, de azért beosztjuk azt, amink van, és

mindig legyen az ember háta mögött, ha megteheti, egy tartalék, hogy szabadon álljunk a saját lábunkon.

Újpest városiasságát is ez alapozza meg, még akkor is, ha jogilag egyelőre még kerület vagyunk. Nagyon
őszintén reméli, hogy egyszer majd nem csak kerület leszünk, hanem autonóm városi státuszt kaphatunk a

Fővároson belül, több jogkörrel, de ez egy távoli dolog. Mindenesetre mi a magunk identitását, autonómiáját

akkor tudjuk megerősíteni, ha nem , pucér fenékkel" vagyunk 0 forinton, hanem van tartásunk, állampapír-

állományunk és valamennyi tartalékunk úgy, hogy közben gondoskodunk azokról, akikről gondoskodni

kell. Közösséget szervezünk egy nagyvárosban, amikben világszerte járványosan terjed a magány és egy

olyan városban élünk, ahol a szükséges fejlesztésekre és a szükséges igények megvalósítására is jut, ami

kell.

Megragadná az alkalmat, nem visszaélve a zárszóval, hogy köszönetet mondjon mindazon kollégáinak, akik

részt vettek a Megbecsülés Utalvány Programban, és örömmel tájékoztatja Újpest lakosságát és
közvéleményét, hogy az újpesti szépkorúak, illetve nyugdíjasok számára nyújtott Megbecsülés Programban

a tavalyi 85 "o helyett idén már 87 "4 jogosult vette át az utalványt a , megszorítások jegyében", ezt egy

kicsit cinikusan, viccesen mondta, idézőjelben, 122, 5 millió forint összegben, és annak is örül, hogy bár

alacsonyabb igénybevételi aránnyal, de a családosok és a gyermekenként járó utalványokat átvették

magasabb arányban, mint tavaly. Az idén közel 68 "4 gyermek után vették át az utalványokat, ez közel 60

millió forintot jelent.

Szeretné elmondani, de a titkokat azért nem árulja el, csak előre bocsátja, hogy természetesen már a

kollégákkal gondolkodunk a jövő évi költségvetésen, és a jövő évi költségvetésben masszív

kezdeményezések lesznek és őszintén reméli, hogy lesznek benne olyan kezdeményezések, amik még az

ellenzéknek a tetszését is elnyerhetik, akár úgy, hogy esetleg egy korábban felvetett javaslatukat valamilyen

más formában, de intenzívebben megvalósítjuk, de ez még a jövő zenéje, ez a jövő évi előkészítés.

Megköszöni a mérsékelt hangú hozzászólásokat, és a vitát. Nem mindenben értünk egyet, de ha így Advent

közeledtével tudunk egymással kulturáltan beszélgetni, vitatkozni, szerinte az ezt a várost nem hátra viszi,

hanem mindenképpen előre.

Több hozzászólás, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelettervezetet és felhívja a figyelmet,

hogy a rendelet megalkotásához minősített többségre van szükség.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a
Budapcst Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV.
kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2025. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás
szabályairól szóló 2/2025. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati

rendelettervezetét és ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-
testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2025. évi összevont
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